

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Λέτε το αποτέλεσμα των εκλογών να έχει βγεί ήδη;

ΜΕ ΤΟ 76% των ψηφοφόρων της Αυστραλίας να έχει αποφασίσει (διαπιστωμένα από σφυγμομετρήσεις) ακόμη και πριν κηρυχθούν οι εκλογές υπέρ τίνος κόμματος θα ρίξει τη ψήφο του, κομματάρχες και τα στελέχη τους φαίνεται να παλεύουν για ένα μερίδιο από το 24% που απομένει.

ΜΙΚΡΟ ΒΕΒΑΙΑ το ποσοστό του ενός τετάρτου των ψηφοφόρων κι ακόμη μικρότερο το διεκδικούμενο μερίδιο απ' αυτό το ποσοστό. Κι' όμως όλος ο αγώνας, ή ο καυγάς αν θέλετε, γι' αυτούς τους ολίγους εναπομείναντες γίνεται. Με τους αρχι-

γούς των δύο κομμάτων εξουσίας να ανταλλάσσουν πυρά καθημερινά. Προσπαθώντας να πείσει ο καθένας ότι θα περνάμε καλλίτερα όταν το κόμμα του κερδίσει κι αυτός κρατήσει, ή αναλάβει την πρωθυπουργία.

ΑΦΗΝΟΝΤΑΣ στην άκρη τον πολυκατομμυριούχο κ. Πάλμερ που ξοδεύει τόσα εκατομμύρια για να ξαναμπει στη βουλή αφήνοντας πρώην εργαζομένους του στο περιμένε για να εισπράξουν 42 εκατομμυριάκια που δικαιούνται, βλέπουμε τους Μόρισον και Σόρτεν να μας υπόσχονται και κυρίως να καυχούνται για τα επιτεύγματά τους. Μ' αποτέλεσμα να νοιώθουμε τόόσο, μα τόόσο περι-

φανοι που έχουμε τόόσο, μα τόόσο άξιους πολιτικούς ηγέτες.

ΜΕΤΑΞΥ άλλων ο Σκότ Μόρισον κανχιάται για αύξηση των κονδυλίων προς τα νοσοκομεία κατά 60%, όπως και αύξηση των δημοσίων εξόδων - προς όφελος υποτίθεται του λαού - αλλά και ανατροπή των αρνητικών δεδομένων της Οικονομίας κατά την διάρκεια της Λίμπεραλ εξουσίας

ΑΠΕΝΑΝΤΙ σ' αυτά τα ολίγα και άλλα που δεν υπάρχει χώρος ν' αναφερθούν, μια που το κάτω μέρος της σελίδας το πρόλαβαν τα ελληνικά κυβερνητικά, έρχεται ο αρχηγός των Εργατικών και της αντιπολίτευσης να απαριθμήσει ούκ ολίγα αντιλαϊκά πεπραγμένα της κυβέρνησης του Συνα-

σπισμού Νάσιοναλ - Λίμπεραλ. Μ' ένα χαρακτηριστικό εξ' αυτών την κατά 150.000 άτομα μείωση των μαθητευομένων και δοκιμαζόμενων εργαζομένων.

ΜΑΛΙΣΤΑ το σπουδαιότερο όλων είναι πως ό,τι λέει ο Σόρτεν το λέει καλλίτερα και περνάει πιο αποτελεσματικά στον λαό γι' αυτό και προηγείται στα γκάλοπ έστω και με το μικρό ποσοστό κι των δύο μονάδων. Που όμως είναι υπέρτατο για να τον κά'νει πρωθυπουργό.

ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΥΠΕΡΟΧΗ στο ύφος και στον λόγο, έναντι του Μητσοτάκη έχει και ο Τσίπρας παρά την συχνά... εκφραζόμενη αγραμματοσύνη του!

Τους την έφερε ο Τσίπρας με τις φωτογραφίες από Παναγόπουλο

ΧΑΜΟΣ στην Ελλάδα - και όχι μόνον - με τις φωτογραφίες του Αλέξη Τσίπρα να καλοπερνά στο κότσο της οικογένειας του εφοπλιστή Παναγόπουλου. Και δώστου και γράφουν και ξαναγράφουν οι αντιπολιτευόμενοι, λες και πρόκειται για το σκάνδαλο του αιώνα...

ΧΩΡΙΣ ν' αντιλαμβάνονται ότι με κάτι τέτοιες αναπαραγόμενες υπερβολές, όχι μόνο δεν κερδίζουν, αλλά και χάνουν έδαφος. Γιατί, σου λέει ο άλλος πως όλα τ' άλλα πάνε καλά, αφού οι φωτογραφίες είναι το μεγάλο θέμα... **ΕΝΩ** υπάρχουν τόσα άλλα για να καταλογίσουν εναντίον της σημερινής ελληνικής



Η Παναγοπούλου δεξιά κι ο Αλέξης βεβαίως αριστερά

κυβέρνησης. Όπως τις μεγάλες τρύπες με τις απλήρωτες οφειλές σε εταιρίες, σε ιδιώτες και σε καμιά διακοσαριά χιλιάδες ηλικιωμένους που έχουν βγεί στην σύνταξη, αλλά σύνταξη δεν βλέπουν. Και περιμένουν και περιμένουν και κάποιος απ' αυτούς μπορεί και να ζητιανεύουν για το καθημερινό τους

Με συνολική τρύπα, από όλα τα προαναφερθέντα, άνω των τεσσάρων δεκάτομμυριών ευρώ στην Οικονομία. Για το επίπεδο της οποίας οι κυβερνώντες περηφানেύονται και μοιράζουν επιδόματα από τα ψευτοπερισσεύατα προς άγρα ψήφων.

ΩΣΤΟΣΟ υπάρχουν και μερικοί που λένε ότι ήταν ιδέα του ίδιου του παμπόνηρου Τσίπρα απ' ό πέρυσι προκειμένου - οπότεν χρειαστεί - να στραφούν οι συζητήσεις μακριά από τα σοβαρά θέματα, με την δημοσιοποίηση φωτογραφιών καλοπέρας του σε κότσο. Που μάλιστα προτίμησε ν' ανήκει σε Παναγόπουλους - οπότε ήταν σίγουρο πως θα υπάρξουν φωτογραφίες!!

Πάει για δημοτικός Σύμβουλος (ή όχι) η σύζυγος του Τσίπρα στην Καρδίτσα;

ΤΗΝ .. Περιστέρα Μπαζιάνα βλέπουμε ως υποψήφια με την Λαϊκή Συσπείρωση στον Δήμο της Καρδίτσας και όλοι αναρωτιούνται αν πρόκειται για τη γυναίκα που καθένας φαντάζεται. Δηλαδή την σύζυγο του πρωθυπουργού κ. Τσίπρα. Αλλά αυτά συμβαίνουν με τα χιλιάδες ονόματα που διεκδικούν θέ-

σεις σε δημοτικά συμβούλια και με ό,τι αυτές μπορεί να τους προσφέρουν: Μόνο που δεν πρόκειται για τη σύντροφο του Αλέξη Τσίπρα, Μπέττυ (Περιστέρα) Μπαζιάνα, αλλά για μία απλή συνωυμία, ίσως και για κάποια συγγενή της. Αφού η Περιστέρα (Μπέττυ) Μπαζιάνα του Αλέξη έχει εκπαίδευση από τους Σοφάδες της Καρδίτσας.

Εκλογική Περιφέρεια Σοφάδων (Υποψήφιοι Δ/	
1.	ΑΛΕΙΦΘΗΡΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
2.	ΓΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
3.	ΚΑΝΘΗΛΑΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
4.	ΚΕΡΒΑΝΙΔΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
5.	ΚΟΥΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΘΩΜΑ
6.	ΜΠΑΖΙΑΝΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΑ του ΙΩΑΝΝΗ
7.	ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ ΕΛΕΝΗ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑ

ΣΥΜΜΕΡΙΖΟΜΕΝΟΙ το βαρύ πένθος του εξαίρετου συμπαροίκου Βασίλη Ιατρόπουλου για τον θάνατο της αγαπημένης συζύγου του Άντα - Αικατερίνης, μαζί με τα ειλικρινή συλλυπητήριά μας ας μας επιτραπεί ν' αναφέρουμε ότι ο κ. Ιατρόπουλος είναι ο συνιδρυτής της υπέρκαταξιωμένης και συνεχώς ανερχόμενης εταιρίας εισαγωγής τροφίμων ΚΕΒΙΑ. Έχοντας πάντα δίπλα του, αχώριστο συνέταιρο αλλά και αδελφικό φίλο τον υπερδραστήριο Κίκη Ευθυμίου. Με γνωστό και το γεγονός ότι από τα ονοματεπώνυμά των δυό τους προέκυψε και τ' όνομα της επιχείρησης: Κίκης Ευθυμίου-Βασίλης Ιατρόπουλος.